



Број. 12-Сл/21

Датум: 11.02.2021. године

КАБИНЕТ ГРАДОНАЧЕЛНИКА

ПРЕДМЕТ: Одговор на допис, доставља се;

Поштовани,

Везано за Ваш захтјев којег сте прослиједили Одјељењу за друштвене дјелатности ради одборничког питања постављеног на 2. сједници Скупштине града, одржаној 03.02.2021. године, од стране одборника Николе Вујасиновића (СНСД), а које гласи: Да ли у 2021. години постоје мјере пронаталитетне политике које ће помоћи вишечланим породицама у Граду Приједор, обавјештавамо Вас о сљедећем:

-Град Приједор у 2021. години обезбјеђује значајна средства из Буџета Града за пронаталитетну политику путем Фонда за наталитет. У складу са Правилником о условима, начину и висини новчане помоћи за новорођено дијете. Висина новчане помоћи за новорођено дијете износи 500 КМ за прво дијете, 600 КМ за друго дијете и 700 КМ за треће и свако сљедеће дијете.

-Град Приједор је 21.01.2021. године потписао Уговор о сарадњи за учешће у пројекту „Поносни маркет РС“, чиме је Приједор постао прва локална заједница у Републици Српској у овом пројекту. Поносни маркет РС осмишљен је као пословни инкубатор првенствено за произвођаче хране из реда породица са троје и више дјеце. Позив породицама 3+ за укључивање у пројекат „Поносни маркет РС“ објављен је 26.01.2021. године на који се могу пријавити произвођачи са територије Града Приједор путем линка по два основа: „произвођачи хране“ и „произвођачи других роба“.

-Град обезбјеђује средства у Буџету за Вантјелесну оплодњу, а реализује се у складу са Правилником о расподјели средстава за подршку пронаталитетној политици Града Приједор. Подносилац захтјева има право на суфинансирање трошкова једне процедуре асистираних репродукције – вантјелесне оплодње у виду једнократне новчане помоћи у износу од 5.500 КМ, једном у току календарске године.

-Град субвенционише један процентни поен каматне стопе на стамбене кредите за младе и младе брачне парове у складу са Правилником о субвенционисању каматне стопе на стамбене кредите за младе и младе брачне парове.

-У Буџету Града од 2021. године постоји Грант за помоћ породицама 3+ путем којег се финансирају породице са троје и више дјеце, Удружење родитеља са четворо и више дјеце „Рода“ из Приједора, као и остали видови помоћи породицама 3+.

С поштовањем,



В.Д. НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА

Моња Касаловић